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Câu 1. [2H3-3.1-2]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn B.
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Câu 2. [2H3-3.1-2]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn A.
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Câu 3. [2H3-3.1-2]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 4. [2H3-3.1-2] [BTN 164] Cho đường thẳng 
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Chọn C.
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Câu 5. [2H3-3.1-2] [THPT Chuyên LHP] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6. [2H3-3.1-2] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn C.

Ta có: 
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Câu 7. [2H3-3.1-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn D.

Ta có: 
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Câu 8. [2H3-3.1-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn C.
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Câu 9. [2H3-3.1-2] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn B.
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Câu 10. [2H3-3.1-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Trong hệ tọa độ 
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Chọn C.
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Câu 11. [2H3-3.1-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn D.

Vec tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 12. [2H3-3.1-2] [THPT Lý Thái Tổ] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn A.
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Câu 13. [2H3-3.1-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 14. [2H3-3.1-2] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Trong không gian với hệ toạ độ
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Câu 15. [2H3-3.1-2] [THPT Thuận Thành] Cho đường thẳng 
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Câu 16. [2H3-3.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Trong không gian 
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Câu 17. [2H3-3.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image210.wmf]Oxyz

, phương trình chính tắc của đường thẳng qua 
[image: image211.wmf](

)

1; 4; 7

A

-

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image212.wmf](

)

:2–2–30

Pxyz

+=

 là:

A. 
[image: image213.wmf]147

122

xyz

---

==

.
B. 
[image: image214.wmf]417

122

xyz

--+

==

-

.
C. 
[image: image215.wmf]147

122

xyz

--+

==

-

.
D. 
[image: image216.wmf]417

212

xyz

--+

==

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Mặt phẳng 
[image: image217.wmf](

)

P

 có vectơ pháp tuyến 
[image: image218.wmf](2; 3; 3)

n

=-

r

.

Đường thẳng cần tìm có vectơ chỉ phương 
[image: image219.wmf]n

r

 và đi qua 
[image: image220.wmf]A

 nên chọn.B.
Câu 18. [2H3-3.1-2] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19. [2H3-3.1-2] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Cho đường thẳng 
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Câu 20. [2H3-3.1-2] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image244.wmf]Oxyz

, cho 
[image: image245.wmf]d

 là đường thẳng đi qua điểm 
[image: image246.wmf](

)

1;2;3

A

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image247.wmf](

)

:43710

xyz

a

+-+=

. Phương trình tham số của 
[image: image248.wmf]d

 là:

A. 
[image: image249.wmf]13

24

37

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

.
B. 
[image: image250.wmf]18

26

314

xt

yt

zt

=-+

ì

ï

=-+

í

ï

=--

î

.
C. 
[image: image251.wmf]14

23

37

xt

yt

zt

=-+

ì

ï

=-+

í

ï

=--

î

.
D. 
[image: image252.wmf]14

23

37

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=+

í

ï

=-

î

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.


[image: image253.wmf](

)

(

)

14

4;3;7:23

37

d

xt

dVTCPuVTPTndyt

zt

a

a

=+

ì

ï

^Þ==-Þ=+

í

ï

=-

î

uuruur

.

Câu 21. [2H3-3.1-2] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Trong không gian 
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Câu 22. [2H3-3.1-2] [TTGDTX Nha Trang - Khánh Hòa] Đường thẳng 
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Câu 23. [2H3-3.1-2] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Cho mặt phẳng 
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Câu 24. [2H3-3.1-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Cho điểm 
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Câu 25. [2H3-3.1-2] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 26. [2H3-3.1-2] [BTN 165] Trong không gian 
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Câu 27. [2H3-3.1-2] [BTN 164] Cho đường thẳng 
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Câu 28. [2H3-3.1-2] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 29. [2H3-3.1-2] [BTN 175] Trong không gian tọa độ 
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Câu 30. [2H3-3.1-2] [BTN 175] Phương trình chính tắc của đường thẳng đi qua điểm 
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Câu 31. [2H3-3.1-2] [BTN 171] Trong không gian với hệ tọa độ
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Câu 32. [2H3-3.1-2] [BTN 167] Cho đường thẳng 
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Câu 33. [2H3-3.1-2] [BTN 166] Viết phương trình tham số của đường thẳng 
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Câu 34. [2H3-3.1-2] [THPT Hùng Vương-PT] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 35. [2H3-3.1-2] [THPT Quoc Gia 2017] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 36. [2H3-3.1-2] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Trong không gian với hệ toạ độ
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Câu 37. [2H3-3.1-2] [Sở GD và ĐT Long An] Trong không gian với hệ tọa độ 
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